A
AVENTICS

aﬂeKTpMLIeCKVIe pa3beMbl U Kabenu = prrﬂble pa3beMbl

Kpyrnble WTekepHble COeANHUTENN C
kabenem, cepun CN2

Rexroth

Pneumatics
Karanor




o
2 AVENTICS

www.pnshop.ru

OnekTpuyeckre pasbeMbl U kabenu = Kpyrnsle pasbeml
prl'nble LUTeKepHble COeAUHUTEJIN C Ka6eneM, cepuu CN2

M8 / OTKpbITbIe KOHUbI Kabens

CoeaunHutenbHblit kabenb, Cepua CN2
= [He3no, M8, 3-KOHT., NPAMOi = OTKPbITbIE KOHLbI Kabena, 3-KOHT.

CoeauHutentcHbiid kabenb, Cepua CN2
= [He340, M8x1, 3-KOHT., NPAMOM = OTKPbITbIe KOHLbI Kabena, 3-KOHT.

CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= [He3no, M8x1, 3-KOHT., MoA YoM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= [He3z0, M8x1, 4-KOHT., NPAMOW = OTKPbITbIE KOHLbI Kabena, 4-KOHT.

CoeanHnTenbHbIit kabenb, Cepua CN2
= [He3no, M8x1, 4-KOHT., MOA YoM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabena, 4-KOHT. 13

CoeaunHutenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NPAMOM = OTKPbITbIE KOHLLI KaBensa, 3-KOHT. = C
CaMOKOHTPALLMMCA pe3bOOoBbIM 3anopoM

AUANR SRR SRR

CoeauHutentcHbiii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NOA YrNOM = OTKPbITble KOHLbI Kabend, 3-KOoHT. 17

M12 / oTKpbITble KOHUbI Kabena

CoeauHutentcHbiid kabenb, Cepua CN2
= [Hesno, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHLIW, NpAMOK = KoHLbI Kabena 3aunLLeHsbl
006ny>eHsbl, 4-koHT. = ana CANopen, DeviceNet

CoeaunHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= [He3z0, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIN, NOA yrnoM = KoHubl kaena 3auuLLeHbl 2
006ny>eHsbl, 4-koHT. = ana CANopen, DeviceNet

-

TAN

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= [He3no0, M12, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIH, NoA yrnoM = KoHuUbl kabena 3aunLLeHbl 23
006ny>KeHbl, 5-KOHT. » 3KpaHMPOBaHHbIH

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

OneKkTpuyeckre pasbeMbl U kabenu = Kpyrnble pasbemsl
prl'nble LUTeKepHble COeAUHUTENIN C Ka6eneM, cepuu CN2

A
AVENTICS 3

CoeauHutencHbiid kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., NPAMOW = 2X OTKPbITble KOHLbI Kabend, 4-KOoHT.

25

CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NPAMOW = OTKPbITblE KOHLIbI Kabend, 5-KOoHT.

27

°

CoeanHnTenbHbIit kabenb, Cepua CN2
=~ Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NOA YIrNOM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabena, 5-KOHT.

28

M23 / OTKpbITbIe KOHUbI Kabens

/
e

LLITekepHbIit KoHHeKTOp cornacHo CNOMO E03.62.530.N
= [He3d0, M23x1, 19-KOHT., NPAMOW = OTKPbIThIE KOHLbI Kabens, 19-KOoHT.

30

M8 / M8

c—u""‘

CoeaunHuTtenbHblii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-koHT., npamon = He3ao, M8x1, 3-KOHT., npAMoW

31

T

g

CoeauHuTencHbiid kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-koHT., noa yrnom = [He3no, M8x1, 3-KOHT., npAMon

32

M12/ M8

CoeauHuTencHbiii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KOHT., npAamMon = [He3no, M8x1, 3-KOHT., npAMoW

33

CoeanHuTenbHbIi kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-koHT., noa yrnom = [He3ao, M8x1, 3-KOHT., npAMO#

34

CoeaunHuTtenbHblii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KkoHT., npAmon = 2x He3ao, M8x1, 3-KoHT., npAMoW

36

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

o
4 AVENTICS

OnekTpuyeckre pasbeMbl U kabenu = Kpyrnsle pasbeml
Kpyrnble WwtekepHble coeaMHUTenu ¢ Kabenem, cepun CN2

M12/ M12

CoeaunHutenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KoHT., A-KOAMPOBaHHLIM, NpAMOW = [He3ao, M12x1, 4-KOHT.,
A-KOAMPOBAHHbIA, MPAMOW

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., A-koAMPOBaHHLIX, NpAMoK = He3ao, M12x1, 5-KoHT.,
A-koaupoBsaHHblit, npamoii = ana CANopen, DeviceNet = akpaH1MpoBaHHbIi

CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHLIM, NpAMON = [He3a0, M12x1, 5-KOHT.,

gl
oy

_oab A-koaunpoBaHHbIf, npAmon = anAa CANopen, DeviceNet = akpaHMpOBaHHbIN
™

gl
oy

CoeauHutencHblii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., A-koAMPOBaHHLIM, NpAMoW = He3ao, M12x1, 5-KoHT.,
A-koanpoBsaHHbIin, npamon = ana CANopen, DeviceNet = akpaH1MpoBaHHbI

CoeauHutencHbii kabenb, Cepua CN2
= Pazbem, M12x1, 5-koHT., A-koAMpPOBaHHLIX, noa yrnom = [He3ao, M12x1, 5-koHT.,
A-KOAMPOBAHHbIA, TPAMON

CoeaunHutenbHblit kabenb, Cepua CN2
— = Pasbem, M12x1, 5-koHT., A-koAMPOBaHHLIX, NoA yrnom = [He3no, M12x1, 5-koHT.,

A-KOAMPOBAHHBIN, MPAMOW » 3KPaHMPOBAHHLIV > MOAXOAUT ANA TATOBOW Lenu

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KoHT., A-koAMPOBaHHLIX, NpAMoK = [He3ao, M12x1, 8-KOHT.,

> A-koanpoBsaHHbIi, npamoit = ana CANopen, DeviceNet = akpaHMpoBaHHbIA = NoAXOAUT
— ANA TArOBOM Lienu
[
CoeaunHutenbHbli kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KoHT., A-koAMpOBaHHbIN, NpAMoK = [He3ao, M12x1, 8-KoHT.,
> A-koanposaHHblin, npamon = ana CANopen, DeviceNet = akpaHMpoBaHHbIA = NoAXOANUT
w,.--" ANA TArOBOW Lienu

MpyHUHHBIN 3auM @8 / OTKPbITbIE KOHUbI Kabena

CoeaunHutenbHbli kabenb, Cepua CN2
= [Hes3n0, MPY>XMHHBIA 3a>XUM B8, 3-KOHT. = KoHUbI Kabena 3auuileHbl 00My>KeHbl,
3-KOHT.

CoeauHutentcHbii kabenb, Cepua CN2
= [He310, MNpPY>XMHHBLIK 3a>xuM D8, 3-KOHT., C pukcaumen, npamon = KoHubl kabena
3auUMLLEHBI 0ONYXKEHBI, 3-KOHT.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



www.pnshop.ru @

AVENTICS

OneKkTpuyeckre pasbeMbl U kabenu = Kpyrnble pasbemsl
Kpyrnble WwuTeKepHble coeaMHUTenu ¢ kabenem, cepun CN2

CraHaapTHbIM KOHHeKTOp RJ

CoeanHuTtenbHbli kabenb, Cepua S
= [Hes3no, 2-KOHT., NpAMON = KoHUbI Kabena 3aunileHbl 00Ny>XeHbl, 2-KOHT.

e = CtaHaapTHbI KoHHekTop RJ

CoeauHutentcHblii kabenb, Cepua S

= [He3.0, 2-KOHT., NpAMOi = KoHUbI kabena 3auniLeHbl 06My>KeHbl, 2-KOHT.
= = CtaHaapTHbIit KoHHekTop RJ

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

A@HHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBmatuyeckoro obopyaosaxua, B popmare PDF B cetn, no coctoAHuio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



www.pnshop.ru

o
6 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He380, M8, 3-KOHT., NPAMONM = OTKPLITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP65
Marepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_b

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ToK, makc. HonuuecTtBO CeyeHue npo- Kabenb-@ JnuHa kabens L Homep marte-
nontocos BoAa puana
[A] [Mm?] [Mm]
i 1 3 3 0,091 1834484166
> BN 5 0,145 1834484168
]
| )2__ BU 4 3 0,24 45
I >—+—BK 10 0,33 1834484247
Fra6aputsl
L
~40
3+2
23 ZE.
- X 1
S - I , L e
8 2 oY
Nv—
32
3x0,25mm?2
00105612_a
L = AnuHa
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
AVENTICS 7

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He3a0, M8, 3-KOHT., NPAMON = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

Cxema nontocoB

Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl#

(3) BU=cuHui
(4) BK=yuepHbin

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Rexroth
Kararnor nHesmartnueckoro o6opyaosanus, B dopmare PDF B ceti, no coctoaHuio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaenaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
8 AVENTICS

www.pnshop.ru

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2

= He3a0, M8x1, 3-KOHT., NPAMOI = OTKPLIThIE KOHUbI Kabensa, 3-KOHT.

CTeneHb 3aLuThl

Marepuansi:
LiseT kopnyca
Ob6onouka kabena
LiBet kabens

IP67

YepHblit
MonuerHUNxnopna
YepHbiii

00107009_b

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpA- TOK, MaKc. Honu- CeueHue npo- [nuHa Kabena Homep mate-
HeHue 4ecTBO Boaa pvana
Makc. noncoB
[B nep. [B nocrT. [A] [Mm2]
TOKa] TOKa]
T 1 7 2 0,066 8946201312
>—T—BN
|
3
| >—t—BU 30 36 2,5 3 0,34
by 4 BK 15 0,486 8946201332
ra6apurhl
M 8x1 o)
)
Q
2 T HJ& HHH [ 3) *
24
L
D523_104_b
L = OnunHa
*) npu AnvHe kabena 15 m, 12
Cxema nontocos
4
3 1

Buchse_3-polig

(1) BN=kopu1uHeBbli
(3) BU=cuHuit
(4) BK=yepHbiit

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

g
AVENTICS 9

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He3n0, M8x1, 3-KOHT., 04 YrNIOM = OTKPbITbIE KOHLUbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuuTbl

Martepuansi:
O6onouyka kabena

00107009_c

-40°C/ +85°C
IP65

MonunypetaH

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ToK, makc. HonuuyectBo CeyeHue npo- Kabenb-@ [nuHa vabens L Homep mare-
nonocoB Boaa puana
[A] [Mm?] [Mm] [m]
T 1 3 3 0,092 1834484167
>—T BN 5 0,141 1834484169
]
| y 2 1 s 4 3 0,24 45
I >—F—BK 10 0,276 1834484248
Fra6aputbi
210
M8x1
|
© 3x0,25mm?2
<
~ ‘
S T T Q o
~ 0 ‘ i
18 T e
16 3+2
~20,5 ~40
L
00105612_b
L = Onvna
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
10 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He3n0, M8x1, 3-KOHT., 04 Yr/IOM = OTKPbITbIE KOHUbI Kabens, 3-KOHT.

Cxema nontocoB

Buchse_3-polig

(1) BN=kopwuHeBbI#

(3) BU=cuHuit
(4) BK=yepHbin
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru Q

AVENTICS 11

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He3n0, M8x1, 4-KOHT., NPAMOI = OTKPbITbIE KOHUbI Kabens, 4-KOHT.

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aluTbl IP65

CeueHve npoBoaa 0,25 mm?2
Martepuansi:

O6onouyka kabena MonuypetaH

00107009_b

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanpa- KonuuecTtBo nonto- Ka6enb-@ OnuHa kabens L Homep mare-
WeHue coB pvana
Makc.

[B nocT. ToKa]

3 1834484144
1>——1—BN
2 WH 24 4 45
3>—1—BU ' 5 1834484146
4>—1—BK

3
£
S
~32 Q
0 =
i 3
~ @ =
o I
8| 2 TN
3+2
~40
L

00127634_1

L = OnvHa

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
12 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= lHe3a0, M8x1, 4-KOHT., NPAMOI = OTKPLIThIE KOHUbI Kabensa, 4-KOHT.

Cxema nontocoB

Buchse_4-polig

(1) BN=kopwuHeBbI#
(2) WH=6enbii
(3) BU=cuHuit
(4) BK=yepHbin
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



WWW.pnshop.ru Q
wspnshops AVENTICS s

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He3n0, M8x1, 4-KOHT., NOA YrNIOM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 4-KOHT.

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aluTbl IP65

CeueHve npoBoaa 0,25 mm?2
Martepuansi:

O6onouyka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanpa- KonuuecTtBo nonto- Ka6enb-@ OnuHa kabens L Homep mare-
WeHue coB pvana
Makc.

[B nocT. ToKa]

3 1834484145
1>——1—BN
2 WH 24 4 45
3>—1—BU ' 5 1834484147
4>—1—BK

t
AR €
OO 0
ORROEIINKX
o N
ORI -
KRR o
KAXAAAKARBANA [Te) <
N < <
[se] Q
-—
o -  p—
—
=
20 3+2

00127634 _2
L = AnuHa

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
14 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He3n0, M8x1, 4-KOHT., NOA YrSIOM = OTKPbITbIE KOHUbI Kabens, 4-KOHT.

Cxema nontocoB

Buchse_4-polig

(1) BN=kopwuHeBbI#
(2) WH=6enbii
(3) BU=cuHuit
(4) BK=yepHbin
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 15

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NPAMOI = OTKPbITbIE KOHLbI Ka6ens, 3-KOHT. = C CaMOKOHTPALUUMCA pe3b6oBbIM
3anopom

CreneHb 3aLuuTbl 1P68

Martepuansi:

LiBeT kopnyca YepHbiit
O6onouyka kabena MNonusuHUAXNOPUA

00118468

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Konunuectso no- LnuHa Ka6bens L Homep mate-
nocos pvana
T 1 1 2 0,055 8946203602
> BN 5 0,128 8946203612
]
| )3—— BU 3 45
I >—+—BK 10 0,25 8946203622
Fra6aputbi
L
= 310
©
= 50
1 Y
‘ T
0
<
Q
00128427
L = AnuHa

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



G WWW.pnsnop.ru
s AVENTICS wspnshops

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NPAMOM = OTKPbITbIE KOHLbI Ka6ensa, 3-KOHT. = C CAMOKOHTPALLUMCA pe3b6oBbIM

3anopom

Cxema nontocoB

Stecker_3-polig

(1) BN=kopwuHeBbI#
(3) BU=cuHuit
(4) BK=yepHbin

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru Q

AVENTICS 17

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NOA YrAOM = OTKPbITbIE KOHLLI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aluTbl P67

CeueHue nposoaa 0,25 mm?2
Martepuansi:

LiseT kabena YepHbiit

23461

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- ToK, makc. HonuuecTtBo nonto- InuHa Ka6ens L Homep mate-
WeHue COB puana
Makc.
[B nep. ToKa] [A]
- ; A 2 R412021678
>—T BN 5 R412021679
I
| )i—— BU 48 4 3
I >—+—BK 10 R412021680
Fa6aputbi
27,4 L
18
—
=
© |
0|
N
M8x1
| 29,9
23462
L = Onvna
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
18 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NOA YrAOM = OTKPbITbIE KOHLLI Kabens, 3-KOHT.

Cxema nontocoB

Stecker_3-polig

(1) BN=kopwuHeBbI#

(3) BU=cuHuit
(4) BK=yepHbin
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 19

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He3m0, M12x1, 5-KOHT., A-KOANPOBaHHbLIN, NpAMON = KoHUbI Kabena saunwleHbl 06nyeHbI, 4-KOHT.
= anAa CANopen, DeviceNet

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
CreneHb 3aluTbl P67
Martepuansi:

O6onouyka kabena MonuypetaH
LiseT kabena YepHbiit

00107009_b

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpfA- TOK, MaKc. Honn-  CeueHue npo- [nuHa Kabens Homep mate-
HeHue 4yecTBO BoAa L puana
Makc. nontocos
[B nep. [B nocrT. [A] [Mm2]
TOKa] TOKa]
T—] BN 3 0,131 1834484256
2>————wH 5 0,201 1834484257
3>— BU 48 48 4 4 0,34
g )3— BK 10 0,398 1834484258
Fra6apuTbi
L
38 40
+2
24,3 © 3 14,7
o
Q )
H p— ]
: Y0
‘C:l A = I I N B e B v
=
I -
0,34 mm? /
00127651
L = AnuHa

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



G WWW.pnsnop.ru
2 AVENTICS spnshops

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2

= He3m0, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbLIN, NpAMON = KoHUbI Kabena saunlleHbl 06nyeHbI, 4-KOHT.
= anAa CANopen, DeviceNet

Cxema nontocoB

2
1 3
5
4
Buchse_A-Codiert
(1) BN=kopu1uHeBbli
(2) WH=6enbli
(3) BU=cuHuit
(4) BK=yuepHbit
(5) He 3aHAT

Homepa matepnanos, BblAeneHHbIe MONYXMPHLIM LUPUATOM, UMEIOTCA Ha LIeHTPansHOM cknaae B lepmanni. Bonee noapoBHsie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru Q

AVENTICS 21

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He3m0, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHbLIN, NoAa yrnom = KoHubl Kabena saunwieHbl 06nyeHbl, 4-KOHT.
= anAa CANopen, DeviceNet

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aluTbl IP65
Martepuansi:

O6onouyka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpfA- TOK, MaKc. Honn-  CeueHue npo- [nuHa Kabens Homep mate-
HeHue 4yecTBO BoAa L puana
Makc. nontocos
[B nep. [B nocrT. [A] [Mm2]
TOKa] TOKa]
T—] BN 3 0,13 1834484259
2>—1—WwH 5 0,202 1834484260
3>— BU 48 48 4 4 0,34
g )3— BK 10 0,387 1834484261
Fra6apuTbi
14,7
M12x1
|
\ o
| IS
| o E
| S 3
& {%; 5 S
[ Je—
[fo} |
s e 4————————————(\)
 E—
J—
31,5 3+2
39 40
L
00107205_b
L = dnuHa

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



G WWW.pnsnop.ru
> AVENTICS spnshops

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2

= He3m0, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHbLIN, NoA yrnom = KoHubl Kabena saunwieHbl 06nyeHbl, 4-KOHT.
= anAa CANopen, DeviceNet

Cxema nontocoB

2
1 3
5
4
Buchse_A-Codiert
(1) BN=kopu1uHeBbli
(2) WH=6enbli
(3) BU=cuHuit
(4) BK=yuepHbit
(5) He 3aHAT

Homepa matepnanos, BblAeneHHbIe MONYXMPHLIM LUPUATOM, UMEIOTCA Ha LIeHTPansHOM cknaae B lepmanni. Bonee noapoBHsie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
AVENTICS 23

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= He3a0, M12, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHBIN, NO4 YoM = HoHLUbI Kabens 3aunLLeHbl 0ONYEHbI, 5-KOHT.
= 3KpaHMpPOBaHHbIN

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CeueHue nposoaa 0,34 mm?2
Martepuansi:

O6onouyka kabena MonuypetaH

00129794

ToK, MaKc. KonuuecTBo Kabenb-0 IOnvHa Ka6ens L Homep mate-
noncos puana
[A] [Mm] [m]
T>—1 N 25 0,153 R419800109
2>— WH 5 0,285 R419800110
3> — BU 4 5 6
4 >— BK 10 0,542 R419800546
5>— GY

vl v N
g -~ * M12x1
] T ) - L
‘ 12 g
— )
) — 4
Jiféo*
N e
N/ I [t
31
2 2l s
A Ql Q

00129786
L = Onvna

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



G WWW.pnsnop.ru
.+ AVENTICS spnshops

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2

= He380, M12, 5-KOHT., A-KOAWPOBaHHBI, Nog YyriioM = HoHUbl Kabena 3aunLeHbl 06NYEHbI, 5-KOHT.
> 3KpaHUpPOBaHHbIN

Cxema nontocoB

4
Buchse_A-Codiert

KOPUYHEBBIN

Genbin

YepHbIn
cepblit

SEBRZ
L B 1}
[}
=
I
=
pN

Homepa matepnanos, BblAeneHHbIe MONYXMPHLIM LUPUATOM, UMEIOTCA Ha LIeHTPansHOM cknaae B lepmanni. Bonee noapoBHsie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 25

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., NPAMON = 2X OTKPbITbIE KOHUbI Kabena, 4-KOHT.

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aluTbl P67

CeueHue nposoaa 0,34 mm?

MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXKHBIX BUHTOB 0,8 Nm
Martepvansi:

Kopnyc MonvBuHUNXNOPUA
O6onouyka kabens MonuypetaH

LiBet kabena YepHblit

23289

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ToK, maKc. Konu- Paguyc usrmba, HKabenb-@ [Mnuna kabena  Mpum. Homep marte-
4ecTBO MUH. L puana
nonocos

2 R412021688
12 BN 5 R412021689
2>——BK
35 BU 48 4 4 215 43 1)
ar—1 Bk 10 R412021690

1) C CaMOKOHTpALKMMCA pe3b603blM 3anopom

Fa6aputbi
46 L

18

M12x1

J14,6
|

10,8

28272

L = AnuHa

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
26  HAVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., NPAMON = 2X OTKPbITbIE KOHUbI Kabens, 4-KOHT.

Cxema nontocoB

4
Stecker_4-polig
Kabenb 1: (1) BN=kopuuHeBbii (3) BU=cunuii (4) BK=uepHbii
Kabenb 2: (1) BN=kopuuHeBbii (3) BU=cunuii (2) BK=uepHbii

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
AVENTICS 27

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NPAMON = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 5-KOoHT.

CreneHb 3aLuuTbl 1P68

Martepuansi:

LiBeT kopnyca YepHbiit
O6onouyka kabena MNonusuHUAXNOPUA

MocTtaBnAembIi NPOAYKT MOXXET 0TNI4aTbCA OT MSOépa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00118468

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

KonunuectBo nonto- InuHa Kabensa L Mpum. Homep mate-
coB pvana
11— BN 2 0,097 8946203432
2>— WH 5 0,228 8946203442
3>— BU 5 1)
4 >— BK 10 0,449 8946203452
5>— GN/IYE
1) C cCaMOKOHTPALWMMCA Pe3bOOBLIM 3anopoM

Fra6aputbi
2 ©|
3 o o 50
Q Q Q
MEs=e—
L
8,8
L = AnuHa
Cxema nontocos
3
4 2
5
1

Stecker_5-polig

(1) BN=kopuuHeBbI#

(2) WH=6enblit

3) BU=cuHui

(4) BK=uepHbint

(5) GRN-Y=3eneHblii-xenTbii

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
28  HAVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., 04 YrAOM = OTKPbITbIe KOHLbI Kabens, 5-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI P67

CeueHvie nposoaa 0,34 mm?2
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Martepuansi:

Kopnyc MonnypetaH
LiBeT kopnyca YepHbii
O6onouka kabena MonunypetaH
Liset kabens YepHblit

23278

TexHUUecKue npuMmevyaHuva
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Tok, Makc. HonuuectBo Paguyc uarnba, Kabenb-@ [HOnuHa kabens L Homep mate-
NoJIlCOB MHH. puana

[mm]
1>—1 BN 2 R412021691
2> — WH 5 R412021692
3>— BU 48 4 5 25 5
4 >— BK 10 R412021693
5>— GN/YE
ra6apursbl
37 L
18
— =
— |
3 g
)
M12x1
14,6
23273
L = Onuna
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
AVENTICS 29

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., 04 YrAOM = OTKPbITble KOHLbI Ka6ens, 5-KOHT.

Cxema nontocoB

Stecker_5-polig
(1) BN=kopunuHeBbli

(2) WH=6enbli

3) BU=cuHuit

(4) BK=4epHbit

(5) GRN-Y=3eneHblit-xenTbli

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Rexroth
Kararnor nHesmartnueckoro o6opyaosanus, B dopmare PDF B ceti, no coctoaHuio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaenaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
30 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

LLiITeKepHbIM KOHHeKTOp cornacHo CNOMO E03.62.530.N
= He3m0, M23x1, 19-KOHT., NPAMON » OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 19-KOHT.

CTeneHb 3aLuThl IP65

00135264

TexHU4YecKne npumeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUUTENIbHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

OnuHa kabens L Homep marte-
puana
[m]
1 R412012455
3 R412012456
5 R412012457

L

49,1

J8-12

17
|
|

00135252

Cxema nosnocoB

Buchse_19-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru Q

AVENTICS 31

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., npAMon =~ He3no, M8x1, 3-KOHT., npAMOK

CreneHb 3aLuuTbl 1P68
Martepuansi:
LiBeT kopnyca YepHbiit

O6onouyka kabena MNonusuHUAXNOPUA
/ LiseT kabena YepHbiit

00118679

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Konunuectso no- LnuHa Ka6bens L Homep mate-
nrocos pvana
T 1 3 1 0,035 8946203702
>— BN 2 0,06 8946203712
]
e 3
I >——BK 5 0,136 8946203722
Fra6aputbi
L
37 31
00128420
L = Onvna
Cxema nosocos, pasbem - Cxema nonrocos., rHesfo
4 4
1 3 3 1

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbli
(3) BU=cuHuin
(4) BK=yuepHbiit

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
32 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., noa yrnom = He3no, M8x1, 3-KOHT., npAMOM

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI P67
CeueHue nposoaa 0,25 mm?2

23463

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ToK, maKc. KonuuectBO nonrocos IOnuvHa Ka6ena L Homep mate-
puana
[A]
T 1 1 1 R412021681
>—T1—BN 2 R412021682
1
| )i—— BU 4 3
I >——+——BK 5 R412021683
Fra6aputsl
L 32 <@
18 18 | o
R
\i 3} — Al =
M8x1
N 39,9
23464
L = OnuHa
Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocoB, rHe3go
4 4
1 3 3 1

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopunuHeBbI#
(3) BU=cuHuit
(4) BK=yuepHbin

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru Q

AVENTICS 33

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KOHT., npamon = THe3po, M8x1, 3-KOHT., npAMOKn

CreneHb 3awwuTbl 1P68
Martepuansi:
LiseT kopnyca YepHblit

O6onouyka kabena MNonusuHUAXNOPUA
LiseT kabena YepHbiit
o
g MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OTNIMYATLCA OT U30OPAXKEHNUA HA PUCYHKE.

00118679

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

KonunuectBo nontocos InuHa Kabens L Bec Homep mate-
puana
[m] [kr]
]
| )i—— BU 3 2 0,065 8946203462
I >—+—BK
Fra6aputbi
4 1 | 4 3
H = = -
= 18 18 - 1
3 o &
= 31 L 47,5 <
T 1 E
00128424
L = AnuHa
Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3ao
4 4
1 3 3 1

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbiI#
(3) BU=cunui
(4) BK=uepHbint

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
34 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KoOHT., nog yrnom = He3no, M8x1, 3-KOHT., npAMoOn

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI P67

Ceuenue nposoaa 0,25 mm?2
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXHbIX BUHTOB 0,5Nm
Martepuansi:

Kopnyc MonnypetaH
LiBeT kopnyca YepHbii
O6onouka kabena MonunypetaH
Liset kabens YepHblit

MocTtaBnAembii APOAYKT MOXKET OT/In4aTbCA OT M306pa)KeHMF| Ha PUCYHKe.

23466

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Tok, Makc. HonuuectBo Paguyc uarnba, Kabenb-@ [HOnuHa kabens L Homep mate-
NoJIlCOB MHH. puana

[mm]
T 1 1 2 R412021696
>——Ft—BN
]
3
| >—T1—BU 48 4 3 20,5 41
s 4 BK 5 R412021697
ra6aputbl
37 L
18
9 ©
® S
Q
\
T
M12x1
@146 |
23275 a
L = Onuna
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

o
AVENTICS

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KOHT., nog yrnom = He3pno, M8x1, 3-KOHT., npAMOK

Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3ao

Stecker_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yuepHbin

Buchse_3-polig

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

o
36 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., npAmon = 2x F'He3pno, M8x1, 3-KOHT., npAMOK

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI P67

CeueHvie nposoaa 0,25 mm?2
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Martepuansi:

Kopnyc MonnypetaH
Ob6onouka kabena MonuypetaH
LiBeT kabena YepHblit

23288

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Tok, Makc. HonuuectBo Paguyc uarnba, Kabenb-@ [HOnuHa kabens L Homep mate-
NoJIlCOB MHH. puana

[mm]

0,6 R412021685
1>——BN 15 R412021686
2)>——F+—BK 4 4 1.2 4.1
3> pu 8 3 ,25 )
4> 1 Bk 3 R412021687

ra6aputbl
46 L | L 32 ‘
X 18 18 g
=
’ - ‘ =il
< | B . |
S N D
i L
[ee}
=)
Q
23271
L = OnuHa
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



WWW.pnsnop.ru @
wspnshops AVENTICS &

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., npAmon = 2x FHe3po, M8x1, 3-KOHT., npAMOK

Cxema nonrocoB, pasbemM - Cxema nonrcoB, rHe3go
2 4
3 1 3 1
4
Stecker_4-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopunuHeBbli (1) BN=kopwnuHeBbli
(2) BK=yuepHbiit (3) BU=cuHuin
(3) BU=cuHuit (4) BK=uepHbiit
(

4) BK=uepHbii

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
38 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMpPOBaHHbIN, NpAMOX = [He3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN, NPAMOK

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C
CreneHb 3aLunThI IP69K
Marepuansi:

Kopnyc MonuBuHUIXIOPUA
YNnoTHeHuA drop-kayuyk
’ O6onouka kabena MonuBuHUNXNOPHA

00133750

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Paguyc nsrn6a, M1H. InuHa Kabensa L Homep mate-
puana
[Mm] [m]

5 0,258 R402003760
1>—7—BN 10 0,484 R402003761
2>—1+——WH
3>—1—BU 54
4> 1 BK 15 0,699 R402003762

rabaputbl

15

\

|

|

|

|

|

|

|

|

|
<

I

|

|

|

|

|

|

|

|

|
015

42 48,5

00133551

L = dnuHa kabens

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
AVENTICS 39

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, NpAMOX = THe3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOW

Cxema NosocoB., rHe3fo N

Cxema nontocos, pa3bem

4 4
Buchse_A-Cod_4-p Stecker_A-Cod_4-p

(1) BN=kopunuHeBbli

(2) WH=6enbli

(3) BU=cuHwit

(4) BK=4epHbit

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Rexroth
Kararnor nHesmartnueckoro o6opyaosanus, B dopmare PDF B ceti, no coctoaHuio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaenaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
a0  HAVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMpPOBaHHbIW, NpAMOX = [He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN, NPAMOK
= anAa CANopen, DeviceNet = aKkpaHupoBaHHbIH

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI P67

CeueHvie nposoaa 0,34 mm?2
Marepuansi:

Kopnyc MonnypetaH
LiBet kopnyca OpaH>xeBblit
YnnotHeHua drop-Kayuyk
LiBeT kabena YepHblit

00120242

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpsaMeHue ToK, maKc. InuHa Ka6bens L Homep mate-
Makc. puana
[B nep. Toka] [B nocT. ToKa] [A]
T3 BN 0,3 8946054662
2| WH 1 8946054682
3 >— BU 30 36 4 2 8946054692
‘; ] e 5 8946054702
10 8946054712
rabaputbl
455 L 43
& 15,8 30 12 1 &
= =
A
- &
0
[sp]
Q
00128856
L = AnuHa kabena
Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3fio
2 2
3 1 1 3
5 5
4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert
1) BN=KkopuuHeBbIi
2) WH=6enblit

4) BK=uepHbii

(
(
(3) BU=cuHuit
(
(5) GRN-Y=3eneHbli-xenTbii

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
AVENTICS 41

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, NpAMOX = THe3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOW
= anA CANopen, DeviceNet = aKkpaHupoBaHHbIN

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -5°C/+60°C
CreneHb 3aLuuTbl IP69K
Martepuansi:

Kopnyc Hepxasetowan cranb
O6onouyka kabena MonuBuHKUNXNOpUA
00133750

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Paguyc nsrn6a, M1H. InuHa kabena L Homep maTte-
puana
[mm] [m]
1>—] BN 5 0,355 R402003765
2>— WH 10 0,676 R402003766
3> — BU 54
4 >— BK 15 0,982 R402003767
50— Gy

SW13
—_—
SW13

47,5 L 44,5

00133554

L = [nuHa kabena

Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3Ao

4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert
(1) = KOpU4HEBLIN
(2) = Genbin
(3) = cuHui
(4) = yepHbIi
(5) = cepuilit

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

)
42 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMpPOBaHHbIW, NpAMOX = [He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN, NPAMOK
= anAa CANopen, DeviceNet = aKkpaHupoBaHHbIH

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. +0°C/+60°C
CreneHb 3aLunThI IP69K
Marepuansi:

Kopnyc Hepxxasetowan ctanb
Ob6onouyka kabena MonueuHUNXNopuA
00133750

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Paguyc nsrn6a, M1H. InuHa Kabensa L Homep mate-
puana
[Mm] [m]
1—] BN 5 0,353 R402003773
2>— WH 10 0,665 R402003774
3> — BU 147
4>— BK 15 1,023 R402003775
50— aY

SW13
/
—
/
SW13

47,5 L 44,5
00133554
L = OnuHa kabena
Cxema nonrocoB, pa3beM - Cxema nonrocos, rHe3fo
2 2
3 1 1 3
5 5
4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert

(1) = KOpU4HEBBIN

(2) = Genbiit
(3) = cuHuiA
(4) = yepHbIi
(5) = cepuiit
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 43

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, Nox yrnom = MHe3pno, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOW

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLuuTbl P67
Pabouee HanpsxxeHWe NoCT. ToKa, Makc. 48V
PaboueeHanpaxeHue nep. Toka, Makc. 48V
CeueHue nposoaa 0,34 mm?
MOMEHT 3aTAXKM ANA KPENEXHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepvansi:
Kopnyc MonunypetaH
LiseT kopnyca YepHblit
O6onouka kabena MonunypetaH
LiBeT kabena YepHblit
23279
TexHUYeCKMe NpUMeYaHus
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKOUMTENBHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.
Tok, maKc. KonuuectBO Paguyc usruba, Kabenb-@ IOnuHa Kabens L Homep mate-
noJsitocoB MHH. puana
[A] [Mm] [Mm]
1>—1 BN 2 R412021694
2 >— WH
3>— BU 4 5 25 5
45| BK 5 R412021695
50>— GNIYE

37 L
L 44 z
18 18 o
X
— Q
| =l :
A —— )
0 ©
2 @ S
- =)
Q [
|
M12x1
g4
23274
L = AnuHa
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



G WWW.pnsnop.ru
. AVENTICS wspnshops

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, Nog yrnom = He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOW

Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3Ao

4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert
(1) BN=kopu1uHeBbli
(2) WH=6enbli
3) BU=cuHwii
(4) BK=yuepHbit
(5) GRN-Y=3eneHbli-xenTbli

Homepa matepnanos, BblAeneHHbIe MONYXMPHLIM LUPUATOM, UMEIOTCA Ha LIeHTPansHOM cknaae B lepmanni. Bonee noapoBHsie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 45

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, Nox yrnom = MHe3pno, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOW
= JKpaHMPOBaHHbIW » NOAXOAUT ANA TArOBOW Lenu

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aluTbl IP65

CeueHue nposoaa 0,34 mm?
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXKHBIX BUHTOB 0,8 Nm
Martepvansi:

Kopnyc MonnypetaH
O6onouyka kabens MonuypetaH
LiBet kabena YepHblit

23279

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Tok, makc. HonuuectBo Paauyc uarnba, Kabenb-@ [OnuHa Kabens L Homep mate-
NnoJIlOCOB MHH. puana

[mm]
g — BN 2 R412022193
2> wh 5 R412022194
3>— BU 48 4 4 54 5.4
g )3— BK 10 R412022195

M12 M12
37,5 L 44
.18 _ 18
— ©
—1—F- 3
— S
© 0
o o
S S}
M12x1
214,6
23286
L = Onvna
PacnpesneneHue wrbip. BeIBOAOB 1:1
1) OKpaH NoAKNIoYEH K KOHTaKTY 5 LUTEKePHOro pasbema U K BUHTY C HakaTaHHO rofoBKoi rHesaa.
Homepa martepuanos, BblaeneHHbIe Moay>KMPHBEIM LPUATOM, UMEIOTCA Ha LieHTpanbHoOM cknaze B lepmanuu. bonee noapobHble
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B cetu, no coctoaHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



G WWW.pnsnop.ru
s AVENTICS spnshops

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, Nog yrnom = He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOW
= 3KpaHUPOBaHHbIA » NOAXOAUT ANA TATOBOMW Lenu

CXeMa NoNHCOB, Pasbem | | Cxema nontocos, ruesno
2 2
3 1 1 3
5 5
4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert
(1) BN=kopu1uHeBbli (1) BN=kopu1uHeBbli
(2) WH=6enbli (2) WH=6enblit
(3) BU=cuHuit (3) BU=cuHuit
(4) BK=yuepHbit (4) BK=uepHbii
OKpaH BblBeAEH Ha KOHTaKT 5. (5) He 3aHAT

Homepa matepnanos, BblAeneHHbIe MONYXMPHLIM LUPUATOM, UMEIOTCA Ha LIeHTPansHOM cknaae B lepmanni. Bonee noapoBHsie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
AVENTICS 47

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, NpAMOX = THe3no, M12x1, 8-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOH
= anAa CANopen, DeviceNet = aKpaHUpOBaHHbIN = NOAXOAUT ANA TATOBOW Lienu

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLuuTbl P67
Martepuansi:

Kopnyc MonunypetaH
LiBeT kopnyca OpaHyxeBblit
/ YnnotHeHuA drop-Kayuyk

00120164

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpaeHue ToK, maKc. InuHa Ka6ens L Homep mate-
Makc. puana
[B nep. ToKa] [B nocT. ToKa]

1)— BN 0,3 8946202852
2>— WH 0,5 8946202802
3> oN 1 8946202812
G 30 36 15 2 8946202822
6 )>— PK 5 8946202832

7 — BU
8 )>— RD 10 8946202842

43 L 46,5
15,8
0 0 -
14,5 s © X
Q Q s
\&0&0% | I 4%7 R R

00132297

L = OnvHa

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
s HAVENTICS

3]19KTpI4'-IECKMe pa3bemMbl U Kabenu - prrﬂble pa3beMbl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, NpAMOX = [He3no, M12x1, 8-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN, NPAMON
= anAa CANopen, DeviceNet = aKpaHMpoBaHHbIM = NOAXOAUT ANA TATOBOW Lienu

7

Buchse_A-Cod_8-pol Stecker_A-Cod_8-pol
(1) Genbiit
(2) KopuuHeBsblit
(3) 3eneHbIn
(4) »enTblit
(5) cepbit
(6) pososbin
(7) cuHuin
(8) KpacHbiI#

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 49

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, NpAMOX = THe3no, M12x1, 8-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOH
= anAa CANopen, DeviceNet = aKpaHUpOBaHHbIN = NOAXOAUT ANA TATOBOW Lienu

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLuuTbl P67
Martepuansi:

Kopnyc MonunypetaH
LiBeT kopnyca OpaHyxeBblit
/ YnnotHeHuA drop-Kayuyk

00120164

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpaeHue ToK, maKc. InuHa Ka6ens L Homep mate-
Makc. puana
[B nep. ToKa] [B nocT. ToKa]

1)— BN 0,5 8946202802
2>— WH 1 8946202812
3> oN 2 8946202822
. S 30 36 15 5 8946202832
6 >— PK 10 8946202842

7 — BU
8 )>— RD 0,3 8946202852

43 L 46,5
15,8
0 0 -
14,5 s © X
Q Q s
\&0&0% | I 4%7 R R

00132297

L = OnvHa

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
50 AVENTICS

3]19KTpI4'-IECKMe pa3bemMbl U Kabenu - prrﬂble pa3beMbl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, NpAMOX = [He3no, M12x1, 8-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN, NPAMON
= anAa CANopen, DeviceNet = aKpaHMpoBaHHbIM = NOAXOAUT ANA TATOBOW Lienu

7

Buchse_A-Cod_8-pol Stecker_A-Cod_8-pol
(1) Genbiit
(2) KopuuHeBsblit
(3) 3eneHbIn
(4) »enTblit
(5) cepbit
(6) pososbin
(7) cuHuin
(8) KpacHbiI#

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



www.pnshop.ru

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

g
AVENTICS 51

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2

= THe3no, MpyHUHHBIN 3auM @8, 3-KOHT. = KoHubl Kabena 3aunweHbl 06TyHeHbI, 3-KOHT.

Okpy>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuuTbl

Pabouee HanpsxxeHWe NoCT. ToKa, Makc.
PaboueeHanpaxeHue nep. Toka, Makc.

Martepvansi:
O6onouka kabenn

00107011

TexHUYecKue npuMmeYyaHusa

-40°C/ +85°C
IP65
36V
30V

MonnypetaH

B YKasaHHaA CTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENbHA UCKITHOUNUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Konnuecteo CeueHune npoeoaa KabenbHbii BbiBOA InuHa Kabena L Homep mate-
nonrocoB puana
[mm?]
r 1 1 npAmoi 5 Fig. 1 1834484083
>—T—BN noa yrnom 5 Fig. 2 1834484085
I
| )i—— BU 3 0,25
I >——BK noa yrnom 10 Fig. 2 1834484199
L
~40
0 3+2 3,6
S o
N~ A
g% T
[Te) L e A = 4
RS JE{H 0
N—
~1,6
~30
00105614_a
L = dnuHa
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B cetu, no coctoaHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
52 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= THe3go, MpyHUHHBIN 3aumM @8, 3-KOHT. = KoHubI Kabena 3aunLieHbl 06TyHeHbI, 3-KOHT.

a8
a5,7
: 0
<
A :;" ! S gr—
[ | ﬂ
= -—- — - e
| o
N
~20,2 3*2
~40
L
[{e]
)
&)l
1,8
00105614 _b
L = Onuna
Cxema nontocos
4
3 1

Buchse_3-polig
(1) BN=kopwuHeBbli
(3) BU=cuHuin
(4) BK=yepHbit

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
AVENTICS 53

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= THe3no, MpyHUHHDBIN 3aMuM @8, 3-KOHT., ¢ puKcaumein, npaMoi = KoHubl Kabena saunLleHbl 065TyHeHbI,
3-KOHT.

CreneHb 3awwuTbl IP65

CeueHue nposoaa 0,25 mm?2
Martepuansi:

LiBeT kopnyca YepHbiit
O6onouyka kabena MonuBuHKUNXNOpUA

P322_141_a

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpfA- TOK, MaKc. Konu- Ka6enbHbin  [nuHa Kabena Homep mate-
eHue 4ecTBO BblBOA L puana
Makc. nontocos
[B nep. [B nocrT. [A]
TOKa] TOKa]

[y BKE) gy 48 48 3 3 npAmoi 180° 2,5 0,058 8946016112

Fra6aputbi

a8
@5,7

|

|

|

|

|
g
]

30

D523_104_a

L = Onvna

Cxema nonocoB

Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl#

(3) BU=cuHuin

(4) BK=uepHbiit

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



9 WWW.pnshop.ru
s« AVENTICS spnshops

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua S
= He3d0, 2-KOHT., npAMoi = KoHuUbl Ka6ens 3auunLLeHbl 06AYKeHbI, 2-KOHT. = CTaHAapPTHLIN KOHHEKTOp RJ

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. +0°C/+50°C
CreneHb 3awmThl IP40
CeueHue nposoaa 0,25 mm2

/ MatepHansi:
_a ¥ Kopnyc TMonvnokcuMeTUneH
/ Obonouka kabena MonuypetaH

00130630

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

KonuuecTtBo nonto- Ka6enb-@ OnuHa kabens L Mpum. Homep marte-
coB pvana
[Mm] [m]
2 4 3 0,05 1) 1834484253
1) bes ranorexHa
EGET
~3000
10
<(_5> ~20

ol T T e 0,25 mm?

00128286

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



WWW.pnshop.ru G’
wspnshen AVENTICS s

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

CoeanHuUTenbHbIN Kabenb, Cepua S
= [He3d0, 2-KOHT., npaAMoN = HKoHUbI Kabena sauunLeHbl 06ayeHbI, 2-KOHT. = CTaHAapPTHbLIN KOHHEKTop RJ

00130630

KonuuecTtBo nonto- IOnuHa Kabens L MNMocTraBnAemoe . Homep marte-
coB KONU4YecTBO puana
[LLIT.]
5 0,042 5 - 1834484265
2 3 0,026 1 - 1834484266
- 0,003 10 1) 1834484267
1) 6es kabena
ra6aputbi
13,1
9,1
7
1,91
8 JH
o —
[
|
‘ L | 3,81
2,51 = N
‘ S o N
0 L— @l S—1
g | 1L
0 == =
1,02 15,24
00128879
L = dnuHa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no coctoAHutio Ha 2015-11-17, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



AVENTICS GmbH
Ulmer StraBe 4

A

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I I( S
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble aapeca
MO>XHO HaWTH Ha cawnTe
www.aventics.com/contact

OduumanbHbIi AUCTpUOBLIOTOP
M CUCTEMHbIN MHTErpaTop
Ha TeppuTtopum Poccuiickoin @epepaumm

000 «AkeToH»
www.pnshop.ru

+7 495 777-02-25
info@aketon.ru

107241, Poccus, r. Mocksa, yn. Mpkytckas, a. 1

www.pnshop.ru

JlokanusoBaHHoe B Poccumn c6opouHOe NpousBoacTBO
knanaHHbix cuctem AVENTICS cepun ESO5

Mcnonb3yite NnpeacTaBieHHyo
npoaykuunio AVENTICS Toneko B
NPOMBILLIIEHHOM CeKTope. lNepea
Hayanom UCNoNb30BaHUA U3AenuA
BHUMATENLHO U MOIHOCTHIO
npounTanTe AOKYMEHTaLMIO No
usaenuio. Cobnopaiite
[AEVCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
3aKOHbI COOTBETCTBYHOLLEN CTPAHBI.
Ona rapaHtum 6esonacHoro
MCNONb30BaHWA U3AENUI MPU UX
MHTErpauum B yCTaHOBKU
yuuTbIBaTE AaHHbLIE N3rOTOBUTENA
CUCTEMBI.

MpvBeaeHHbIe AaHHbIE Cny>KaT
UCKITIOUMTENBHO ANA ONUCaHKUA
usgenva. Hawm aaHHble He moryT
ObITb UCIONB30BAHbI AJA
3aK/HOYEHUA OTHOCUTENBHO
OnNpeseneHHoro CBOMCTBA M
NPUroaHOCTH ANA onpeseneHHoN
obnacti npumeHenuna.[laHHanA
nHdopMauua He ocBoboxxaaeT
nonb3oBaTena oT COOCTBEHHbIX
OLEHOK M CaMOCTOATENbHbIX
npoBepok. Heo6xoAMMO yunTbIBaTb,
4TO M3AENUA NoABEpPrarTCA
€CTeCTBEHHOMY NpoLEeCcCy U3Hoca M
cTapeHus.

29-06-2016

KoHdurypauua Ha TUTynbHOM IUCTe NpeAcTaBieHa B KayecTse npumepa. NocrtasnAaemoe
U3aenune MOXKEeT 0TiMyaTbCA OT 300paKeHnA Ha pUcyHke. KomnaHuA coxpaHAeT 3a coboi
npaBso Ha BHeceHWe uameHerHun. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHAOTCA, B TOM 4yucne
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeoCTaBeEHWe NPaBOBOM OxpaHbl. JlloBoe NpaBo pacnopAXKeHWA, Takoe

Kak npaBo KOMMPOBaHWA U Nnepedayn coxpaHaetca 3a Hamu. PDF oH-naiH



	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1064;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1085;&#1085;&#1077;&#1082;&#1090;&#1086;&#1088; &#1089;&#1086;&#1075;&#1083;&#1072;&#1089;&#1085;&#1086; CNOMO E03.62.530.N
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; S
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; S



